

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг
суббота
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

■ Вторник, 3 апреля 1979 года ■ № 40 (3879)

АПРЕЛЬ – МЕСЯЦ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

В нашем районе, как и во всей стране, развертывается патриотическое движение за достойную встречу 50-летия первого пятилетнего плана и начала массового социалистического соревнования.

□ □ □

Отметим ударным трудом

Труженики колхоза имени XXI партсъезда на недавно состоявшихся собраниях во всех бригадах и на производственных участках обсуждали постановление бюро обкома КПСС о проведении в апреле ленинского месячника за достижение наивысшей производительности труда.

Выступившие на собрании коммунисты Виктор Денисович Паршуков — тракторист, Николай Михайлович Глеков — бригадир полеводства, Петр Иванович Чалов — агроном первой бригады, Галина Алексеевна Синицына — доярка, поддержали инициативу о развертывании социалистического соревнования за достижение наивысших ре-

зультатов труда на каждом рабочем месте.

В апреле шоферы решили не только перевыполнить планы грузоперевозок, но и за счет сокращения холостых пробегов экономить горючее, смазочные материалы. Доярки решили к 21 апреля выполнить план четырех месяцев по надоям молока.

А. КОСТИН,
секретарь парткома колхоза им. XXI партсъезда.

Трудовая победа гурьевчан

Вступая в четвертый год де- нением плана по всем показа- телям. Хозяйство является ли- жизнью решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, ко- здером соревнования среди сов- хозов и колхозов района. За ян- варь-февраль ему присуждено (директор А. И. Соколов, сек- ретарь парткома Д. С. Тара- танов, председатель профкома Т. И. Мусохранова), брал обя- зательство к 110-й годовщине со- дня рождения В. И. Ленина за- выполнить план десятой пяти- летки.

Слова коллектива не рас- дятся с практическими делами. На дне рождения В. И. Ленина за- выполнить план десятой пяти- летки.

Слова коллектива не рас- дятся с практическими делами. На дне рождения В. И. Ленина за- выполнить план десятой пяти- летки.

НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 2 апреля 1979 г.

В первой колонке цифр — налоено за 1 апреля в кило- граммах от фуражной коро- вы, во второй — ± на соот- ветствующий период прошло- го года.

СОВХОЗЫ:

«Ново-пестревский»	7,7	-0,1
«Гурьевский»	7,5	-0,2
«Горский»	6,9	+0,2
«Рассвет»	6,7	-
«Саланский»	6,5	-0,4
«Родина»	6,1	+0,5
«Пермаковский»	6,0	+1,0
«Новый»	5,7	+0,5
«Моховский»	5,5	-2,0
«Бачатский»	5,3	-0,9

КОЛХОЗЫ:

«Правда»	8,6	+1,7
Им. Ильича	7,7	+1,8
«Россия»	6,9	-0,1
Им. XXI партсъезда	6,6	+1,2
«Кузбасс»	6,6	+0,6
«Сибирь»	4,6	-0,5
ПО РАЙОНУ	6,4	+0,1

сударству за квартал 465 центнеров сдано 540 центнеров. Перевыполнено план по производству яиц.

Коллектив совхоза намерен в апреле трудиться высокопроизводительно, с таким расчетом, чтобы к 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершить выполнение плана четырех месяцев 1979 года по всем показателям.

И. ПАНОВ.

♦ Качественно и в срок завершить ремонт техники!

УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ

• В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

На прошедшем недавно заседании районного комитета народного контроля был рассмотрен вопрос «О ходе подготовки техники к проведению весенне-полевых работ в совхозе «Бачатский».

Выступая на заседании, главный государственный инспектор по гостехнадзору Н. Е. Прокудин, который, кстати, проводил проверку в хозяйстве, отметил, что в нынешнем году инженерная служба совхоза подготовку техники к проведению весенне-полевых работ явно затянула.

Так, на второй ферме ни сеялки, ни плуги, ни плоскорезы вообще не ремонтировались. К

ме, где сельхозинвентарь подготовлен только частично. Здесь же нарушаются правила хранения горючесмазочных материалов. После проведенной ранее проверки на ферме навели чистичный порядок, но он пока не отвечает основным требованиям. До настоящего времени имеется свободный доступ к дизельному топливу. Никакого учета по расходу его не ведется. Крышки на емкостях не герметизированы, нет дыхательных клапанов на цистернах. Кроме того, на площадке расположена емкость со смазкой. К ней также свободный доступ. Механизаторы расходуют его так, как им заблагорассудится.

— Много лет подряд мы прикасался. Не лучшим образом ставили в пример работу ремонтников совхоза «Бачатский»

при проверке одного из двигателей было установлено, что в хозяйстве есть все возможности за-



На разрезе «Шестаки» начался месячник наивысшей производительности труда. Горняки этого предприятия наметили отгрузить в апреле 52 тысячи тонн угля, что больше планового задания на 2 тысячи тонн. Чтобы выполнить поставленную задачу, пять экскаваторов в первой половине месяца необходимо будет вскрыть пласти «Мощный» и «Прокопьевский», при этом отгрузить более трехсот тысяч кубометров породы.

Целы большие и будут они выполнены только при четкой организации труда. А время шестаковцы ценят умеют. Например, экипаж Н. Зенкина на погрузке породы ежемесячно выполняет план почти на 150 процентов, отгружая в БЕЛАЗы до 120 тысяч кубометров горной массы.

На хорошем счету здесь и бригада В. Аксенова. Во второй половине апреля коллектив приступит к погрузке угля и до конца месяца постарается осуществить поставленные задачи.

НА СНИМКАХ: идет погрузка угля; бригадир экскаваторов В. АКСЕНОВ,

Фото Б. Гулишевского.



что наблюдается разница в по- технического обслуживания казаниях между первой и ос- (есть и типовое здание, и об- тательными форсунками. Следо- рудование), ничего практически вательно, здесь имеет место в этом отношении не делается, перерасход топлива, причем зна- А значит комбайно-тракторный чительный. Плунжерные пары пары прежде временно выходят не проверялись на плотность. из строя из-за некачественно Топливная аппаратура не плом- проводимых технических уходов. бируется. Актов приемки нет. Особенно это заметно в период Поршневая группа подбирается напряженных кампаний.

Увеличивается износ двигателей из-за того, что они ремонтируются в антисанитарных условиях. Теряется как минимум 10-15 процентов их моторесурсов.

Заслушав выступления главного инженера совхоза «Бачатский» В. И. Калашникова и за- ведующего мастерскими П. А. Рейх, комитет народного контроля наложил на них строгие дисциплинарные взыскания. Им предложено в кратчайшие сроки устранить отмеченные недостатки, своевременно и качественно подготовить технический парк к проведению весенне-полевых работ.

Н. СЕМИКИН,
инспектор районного комитета.

◆ Навстречу районному смотру художественной самодеятельности

28 марта в Доме культуры «Горняк» (с. Старопестерево) состоялся кустовой смотр художественной самодеятельности. На нем выступили самодеятельные коллективы Старопестеревского ДК и птицефабрики «Инская».

В КОСТЮМНОЙ суматохе. Хлопает в очередной раз дверь.

— Ой, девочки, у меня вот здесь две складки не разглажено.

Но вот и сарафан отложен, и лег как нужно непокорный занавес, последний взгляд в зеркало — можно начинать.

Дрогнув, поплыл занавес. Открылась сцена, по залу пронесся легкий вздох: ярко-красные сарафаны участниц хора, расшитые тесьмой и бисером, рдеют как языки костра и кажется, что сцена излучает свет и тепло.

В хоре 26 участников, 26 разных характеров. То, что они разные — знают репетиции. На концертах хор как один человек — общее настроение, общее желание выступить как можно лучше.

Много лет существует Старопестеревский хор. И песенность душой его являются неизменно Елена Семеновна Разоренова, Валентина Афанасьевна Самаркина, Александра Васильевна Сапетова, Любовь Федоровна Карташова, Людмила Афанасьева Паньшина.

— Пою всю жизнь, говорит солистка хора Е. С. Разоренова. Хор — это вторая моя семья.

Каждая встреча с песней — это праздник, это радость, продолжает Л. А. Паньшина. У всех у нас семья, работа, и домашних хлопот хватает. И все-таки выкраиваем время и на репетиции, и на концерты.

Вот уже несколько лет выступают в хоре и семейные пары: супруги Соловьевы, Самаркины. Бывает, что и детей своих сюда же приводят. А вот молодежи в хоре мало. «Мы уйдем, кто заменой нам будет?» — беспокоятся ветераны хора. Другая его забота — отсутствие постоянного музыкального руководителя.

Свое выступление хор открыл песней «О Беловском море». Медленно и величаво начинают песню женские голоса, и вот она растет, ширится — подхватывают мелодию мужчины. Замолкают последние звуки, песня заканчивается так же тихо и плавно, как и началась.

«Соловей на веточке», — объявляет ведущая следующую песню. Веселые лица, улыбчивые глаза. Лихо и задорно исполнили они ее, шумными аплодисментами была она от-

ТАЛАНТ ТАЛАНТОМ МНОЖИТСЯ



мечена и зрителями. Низкий и Костюкович, Анатолий Чепиков, поклон залу, хор закончил свое выступление. А на сцену выходит ансамбль «Альтаир» из птицефабрики. — говорит Александр Соколов. — Мы не испытываем недостатка в инструментах и аппаратуре. А вот квалифицированные музыканты у нас нет. Как бы помогла фабрика, — говорит Александра Соколова и Ольга Спиридонова.

Первый раз ансамбль вышел на районную сцену летом прошлого года — в день молодежи. И сразу же был очень тепло принят зрителями. «Альтаир» часто выступает у себя на фабрике. А так как зрительский состав там постоянный, то ансамблю часто приходится обновлять свой репертуар. Каждая новая песня — это большая работа. Вечерами засиживаются

Номер за номером, и хозяева репертуара. Много песен патриотических, лирических, веселых было исполнено ансамблем. Каждая из них звучала по-своему интересно и своеобразно. Конечно, много еще предстоит работать «Альтаиру» для того, чтобы найти свое лицо. Предстоит еще и совершенствовать мастерство исполнения, работать над репертуаром.



ПРОШЕЛ еще один кустовой смотр. Что он показал? Серьезную подготовку к нему коллективы художественной самодеятельности Старопестеревского Дома культуры и птицефабрики «Инская». Одним из важных условий успешного выступления самодеятельных артистов явилось то, что они готовятся и выступают с концертами постоянно, в течение всего года. А поэтому совершенствуется их мастерство, увеличивается число участников.

Недостатком концертных программ, как и в прошлом году, является их однообразие. Со

сцены звучали в основном песни и стихи. Не было ни сценок, ни танцев, ни конферансов.

Не прибыли на смотр художественные коллективы совхозов «Моховский», «Новый», ПМК-458.

Т. СМИРНОВА.

НА СНИМКАХ: хор Старопестеревского ДК; выступает **ВЛАДИМИР ЩЕРБАКОВ**; на сцене вокально-инструментальный ансамбль «Альтаир», поет солистка ансамбля **НИНА СОКОЛОВА**.



ПРОСИМ ПОМОЧЬ СЛЕДСТВИЮ

22 марта 1979 года из г. Гурьевска в Белово в 19 часов 15 минут вышел автобус «Турист» с пассажирами. На остановке «Шанда» в автобус

сели в опьяненном состоянии пассажиры, которые у деревни Беково в автобусе учинили хулиганские действия, избили пассажиров.

Прошу пассажиров данного рейса явиться в Беловский РОВД по адресу г. Белово, пер. Цинкзаводской, 3.

Г. ГРЫЗУНОВА,
старший следователь
Беловского РОВД.



ОП 19929
Объем — 1 печатный лист газеты «Правда».
Тираж 8382

НАШ АДРЕС:
Индекс 652600
г. Белово
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радио-вещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97,



ВТОРНИК, 3 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Театр». Художественный фильм. 1 и 2-я серии. 13.20 Играет заслуженный работник искусств РСФСР А. Сурков (барабан). 13.45 Новости. 16.00 Новости. 16.20 К юбилею первой пятилетки. Программа документальных фильмов. 17.20 «Песни над Томью». Концерт участников художественной самодеятельности. Передача из Кемерова. 17.35 «Наш сад». 18.05 «Искусство эпохи Возрождения». 18.35 Чемпионат СССР по водному поло. ЦСК ВМФ — «Динамо» (Москва). Передача из Киева. 19.20 «Ребята настоящие». 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «День за днем». 20.50 «Человек и закон». 21.25 «Строго». Многсерийный художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 Открытие Дней культуры Польской Народной Республики в СССР.

СРЕДА, 4 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Мультфильм, 11.15 «Строго». Многсерийный художественный фильм, 1-я серия. 12.20 «Клуб кинопутешествий». 13.20 Концерт художественной самодеятельности нефтяников Тюмени. 13.40 Новости. 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Кинопрограмма. 17.20 «Творчество А. Афиногенова». К 75-летию со дня рождения. 18.05 «Дела московского комсомола». 18.35 «Радость». Документальный фильм. 18.45 «День за днем». 19.00 «Отзовитесь, горнисты!». 19.30 «Жизнь науки». 20.00 «Беседы нотки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 К национальному празднику Венгрии — Дню освобождения от фашистских захватчиков. Программа телевидения Венгерской Народной Республики. 22.30 «Время». 23.05 «Гренада». Публичистический спектакль по произведениям М. Светлова. 00.05 «Гагарин — Пицунда». Документальный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 5 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 «Строго». Многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 12.40 «Ребята настоящие». 13.20 Камерная музыка советских композиторов. 13.50 Новости. 16.00 Новости. 16.20 «Беспрокойные люди». Документальный фильм. 17.20 Ц. Франк. «Симфонические вариации». Для фортепиано с оркестром. 17.40 «Русская речь». 18.10 «Автограф Эфиопии». Документальный фильм. 19.00 «Лети, наша песня!». 19.30 Ленинский университет миллионов. «Проблемы экономики развивающихся стран». 20.00 «Стихи — детям». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Концерт Государственного народного ансамбля песни и танца им. Тадеуша Сыгетинского «Мазовье» (Польша). 21.00 «День за днем». 21.20 «Строго». Многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Час Большого симфонического оркестра». В программе — вторая симфония П. И. Чайковского. 00.25. Новости.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

Беловское полиграфо-бюдже-ние управления издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома.